
— 3 — 

Razno. 

Občinske volitve v Sloveniji se prieno 26. 
aprila. Ta dan voli Ljubljana. Potem sleda 
volitve v drugih kraiih. Do sredine maja 
bodo volitve po celi Sloveniji končane. 

Svojo mater zaklal. Kako daleč je pri
vedla podivjanost pouokod naSo mladino, do
kazuje grozen slučaj umora v Zreftah, kjer 

je 14 letni fant Ivan Padežnik zabodel last
no mater v trebuh ter ji prerezal želodec. 
Priletna žena je še isti dan podlegla težki 
rani. Mladega morilca so izročili sodišču. Ka
žejo se žalostne posledice vojne. 

Zvišanje poštnine. Kakor poročajo, bo mi
nistrstvo za pošto in brzojav zvišalo poštni
no za pisma. Za navadna pisma bo znašala 
poštnina v notranjosti naše kraljevine pol di
narja, za inozemstvo ga 1 dinar. 

Strašen umor. V železniškem predoru na 
progi Pizzo Calabria na Italijanskem so na* 
šli strašno razmesarjeno moško truplo brez 
glave. Glava umorjenega je ležala precej od
daljena od trupla. Policija je ugotovila, da 
j e žrtev umora socijalistični poslanee Piccoli. 
Prvotno- so bili mnenja, da je poslanec 
Piccoli padel iz vagona pod vlak. Toda kma
lu so dognali, da je postal poslanec Piccoli 
žrtev fašistov. Poslanca so v vagonu napad
li 4 našemljenci, ga ubili, mu odrezali gla
vo, truplo pa vrgli iz vagona. V laški zbor
nici je vsied tega zločina zavladalo grozno 
razburjenje. Izvoljena je bila posebna komi
sija, ki ima nalogo, da preišče zločin. 

Obešeni Irci. V Dublinu na Irskem so 
pred kratkim obesili šest Ircev, ki so bili 
obsojeni na smrt. — Kakor znano, se borijo 
Irci že dolgo za svojo samoupravo, katere 
jim pa Angleži ne marajo dovoliti. Ko so iz
vršili obsodbo nad omenjenimi Irci, so je 
zbralo približno 25.000 oseb v bližini zapo
rov. V znak žalosti je bilo vsako delo do 
11. ure dopoldne ustavljeno. 

Grozna lakota na Kitajskem. Na Kitaj
skem vlada v provincah južno Pekinga veli
kanska lakota. Velika suša in kobilice so 
opustošile vso rodovitno pokrajino. Ljudje be
žijo iz svojih naaelb in iščejo hrane. Dosedaj 
so se preživljali s travo, sedaj pu niti trave 
ni več dobiti. Ameriški rdeči križ je organi
ziral pomožno akcijo za prizadete kraje na 
Kitajskem. 

Minister pod ključem. Te dni so v Budim
pešti zaprli ogrskega ministra Evgona Barto. 
Minister Bartba je namreč izvedel, da name
rava veletrgovina Griin prodati veliko mno
žino zdravil. Zagrozil se je tej tvrdki z ovadbo, 
češ, da je prodaja takih zdravil prepovedana. 
Izsilil je od Grriina, da mu je izplačal 440 000 
K odkupnine. Toda vse pride na dan! Ministra 
Bartba so te dni vtaknili pod ključ. 

Roman treh Ljubljančank. Tri mlade Ljub -
I ljančanke v brhki starosti 16 let so se nave-
| llčale ljubljanskega življenja. Po njih glavicah 
; so rojile misli o „lepih službah" v tujini. 
i Sklenile so potovati čez Pragersko v Čakovec 
| in od tam dalje — Bog ve kam! Izkušena 
j Vida je preskrbela svoji tovarišici z denarjem 
J in drugimi potrebščinami. Pri neki gospej 
j trgovki si je izposodila v imenu starišev 1200 
i K za „premop." Drugje fini kovček, drugje v 
i neki prodajalni fine svile za 1300 K in doma 
» je sestri pobrala še veliko množino razno 
j obleke, perila in dragocenosti. Ko so imele 
1 za potovanje vse pripravljeno, so se nekega le-
j pega dne pojavile na kolodvoru, si kupilo vozne 

listke in se odpeljale skozi vinorodne Štajerske 
griče v čakovec. V čakovcu so izstopile ter 
pohitele v bližnji hotel, kjer so dobile skupno 
sobo. Prišel jih je obiskat mlad „policijski 
komisar." Pustile so ga v sobo. „ Komisar", 
ki je poprej vneto poslušal njihovo slovensko 
petje, jim je takoj obljubil krasne službe v 
Čakovcu. Dvema je takoj „preskrbel" službo, 

j odpeljal ju je na kolodvor in tam pustil — 
j na cedilu. Trudni in lačni sta se nekaj časa 

klatili po mestu ter končno s pomočjo Vidinega 
J denarja prispeli srečno nazaj v Ljubljano. 

Drugače pa se je godilo Vidi! Ko je odpeljal 
„komisar" njeni prijateljici v službo, jo ostala 
sama v sobi. Črez nekaj časa je prišel komisar 

j nazaj ter prinesel različne jestvine in buteljko 
vina. V vinskem razpoloženju je postal pohoten 

I in je posilil neizkušeno Vido. Nato je izginil, 
j Vidi pa je pustil za spomin grdo bolezen. 

Blodeč po mestu v strašnem obupu je Vida 
] spoznala črnooko madžarsko dekle Anuško, 
J ki ji je obljubila lepo službo v Varaždinu, v 
I resnici pa jo je zapeljala v zloglasno hišo. 

Ker pa je bila bolna, so jo poslali najpred v 
bolnico. Toda zvedela je za njo ljubljanska 



sodnija in nekega dne je prišlo poročilo, da 
morajo mlado Vido tako} odpeljati v Ljubljano 
v — zapor. Po teh nesrečnih doživljaj jih še — 
ječa ! Tako je končal roman treh lahkoživih 
Ljubljančank. 

Dvakratna smola. Klerikalni poslanec in 
eksminister Roškar je zbobnal k Sv. Jakobu 
v Slov. goricah shod, na katerem je hotel 
prepevati Korošec-Hohnječevo visoko pesem. 
Imel je pa to smolo, da so shod posetili ve
činoma samostojni kmetje. Samozavestni 
etrateg Roškar, videč, da tla niso pripravna, 
se je spustil v napade na učiteljstvo in urad-
ništvo, rekoč, da imajo prevelike plače. Kmetje 
se pa niso dali speljati na led in so pustili 
Roškarja samega zmrzniti. — Še večjo smolo 
je pa imel mariborski nadorel Tratnik, ki je 
hotel tam ustanoviti Orla, pa so ga domačini 
prepričali, da so skoraj vsi fantje in možje 
zavedni člani Sokola ! 
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